



*В этом году агентство № 151 «PPF Страхования жизни» в Челябинске празднует свой 7-й день рождения. За годы своего присутствия на территории Челябинска оно смогло добиться высоких результатов в продажах, заняв достойную нишу в сегменте страхования жизни на территории Челябинской области, и повысить узнаваемость бренда.*

Объем сборов страховых премий за все время существования агентства составил более 177 млн рублей. Общая сумма выплат по более чем 2,2 тыс. убытков превысила 34 млн рублей.

Дмитрий Гусаков, директор агентской сети «PPF Страхования жизни»: «За семь лет работы в Челябинске мы многого добились благодаря слаженной и профессиональной работе сотрудников агентства. Основной показатель нашей успешности – это то, что доля рынка «PPF Страхования жизни» в Челябинской области в 2013 году достигла 29%, что позволило компании занять первое место среди страховщиков региона по объему собранной премии. Уверен, что в Челябинской области позиции бренда «PPF Страхование жизни» последующие годы будут только укрепляться».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 06.05.14